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?int ijesztő méreteket 
a járvány 'és mind

A  spanyol járvány m 
" ölt. Napról-nepra törje 
többöm halnak meg'.

A  hatóságok természetesen most megint 
megmozdulta k és keresik a mód ólra t és esz­
közöket a járvány elten való védekezésre. Az 
.iskoláikat bezár iáik és most még tovább, egé­
szen január 0-ig zárva tartják. A színházakat, 
mozikat, mulatóhetyeket megró«dszabályozzák 
és általában nrra ügyelnie zte.tík a. közönséget, 
hogy kérőije a löinpgósen látogatóit helyüket, 
csoportos ni á soka t és nagy gondot fordítson a 
tisztaságra.

Mindez rendben van. De mégis mindaz, amit 
eddig* (étink és lesznek, c*c*:k egyik oldala a 
dolognak. Csupa k iilsőség, aminek szia lén vau 
ugyan eredménye, de ez nem elég. A  védeke­
zés egészségügyi megtervezését nem látjuk a 
megtett és .tervezett intéz kedésekben. Az elszi­
getelést, a fertőtlenítést, az orvosi és korházi 
kezelőU kell haladéktalanul és a legmesszebb­
menő határig* megszervezni. .Az •etitigeielósro 
kórházakat kell azonnal' berendezni, az orvosi 
kart kibővíteni - sokan jöttek most haza a 
különböző harcterekről -- és ahova kell, ke­
zelő, ápoló és fertőtlenítő személyzetet alakí­
tani. Embert kupimk. hiszen olyan sok munka- 
nélküli van.

Egyelőre .legalább ennyit követelünk, de 
gyorsan, mert a járvány így rettenetesen sok

Osztályozás

Tárgy Gib A 3
Hely

Idő

Személy

/á/ácíeo ?
(Idő) (Köt. v. fűz.) 0 . . .

embert pusztíthat ki. Példa erre Déiai'riká, ahol 
a spanyol járvány eddig több m int ,1 0 . 0 0 0  e m ­
bert ölt meg.

¥
A  tiszti főorvosi h ivatal jelentése szerint 

csütörtökön, december 5-én, 403-an betegedtek 
meg* spanyoljárványban, amely számból a ke­
rületekre 294 megbetegedés esik. A  kerületek­
ben 23-an, a kórházakban 2tí-an haltak meg, 
úgy hogy az összes halálozások szánna 19. A  
kórházakban 4834 beteget ápolnak.

A  főváros járvány bizottsága pénteken dél­
előtt ülést tartott Folkusházy Lajos alpolgár­
mester elnöki ésével.

Szondy K áro ly  dr. jegyző tett jelentést az 
eddig^ tett intézkedésekről. Megem líti, hogy a 
kormány hatóságok, a szén ügyi kormánybiztos 
kivételével, néni tettek intézkedést a járvány- 
bizottság által tett fölterjesztésekre. Közli, 
hogy a katonai kórházakban eltemetettem hulla 
nincsen, mert a főváros tanácsa a legnagyobb 
anyagi áldozatok árán is gondoskodott a hul­
lák eltakarításáról. — Friedrich Vilmos dr. itt 
m egjegyzi, hogy az A lfö ld i-u tcai hadikórház­
ban hét hulla hét napig feküdt eltakaritatla- 
nnl. — A  jegyző  jelenti, hogy a színházak azzal 
a kéréssel- fordultak- a járványbizottsághoz, 
hogy a szellőztetés! idő betartásával naponta 
két előadást tarthassanak, a tánciskolák pedig 
azt kérték, hogy őket vegyék ki az iskola fo ­
galma alól és engedjék meg nekik a nyitvatar­
tási.

Szabó Sándor tiszti főorvos ellenzi a tánc­
iskolák megnyitását, mert ezek a legjobb ter­
jesztői a járványnak

amit ha akkor kivívnak, nem úgy beszélne ve­
ink az ántánt, m int most

Aa éjszaka folyamán már erős cirkálók je ­
lentek meg a cattarói öböl előtt és’ fö lszólítot­
ták Sanct Georg-ot a kapitulálásra, amelyre ez 
nem vo lt hajlandó és harcrakészre rendezték 
a ha jó t

Az éj folyamán azonban a ÍŐ értelmi szerző, 
a korvetthadnagy, látván, hogy füstbe ment 
a terve, egy hyaroplánon Olaszországba röpült.

Reggelre már lekerültek a vörös zászlók min­
den hajóról. A z  Erzherzog Kari befutott ren­
det csinálni.

Most kezdődött a megtorlás. Rossz még visz- 
szaeml éhezni Is rája.

A  legénységet minden hajón csillogó szu­
ronyok között sorakoztatták, majd a tisztek 
konferenciát tartva, listát készítettek a bűnö­
sökről.

Akkor bűnösök voltak, mert békét és Igaz­
ságot akartak.

Szomorú menet volt Catteróig.
Másnap hetet kivégeztek és m int minden 

esetben, úgy itt is, pro forma, a halát után ki­
rá ly i kegyelem érkezett,

A  többi vagy 1500-on fölül, hadbírósághoz lett 
utasítva.

Naponta egyszer kaptak enni, már csak a 
form ájuk vo lt emberi és mint hallom most, 
többen ehenhaltak a montenegrói országuta­
kon, am int a követ törték.

I fk  Erdély i M ihály.
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